
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「地域猫活動」

募集期間
２０２４年７月２２日（月）
　　　　　　　～
２０２４年７月２６日（金）

対象者数 2,453 回答者数 284

回答率 11.6%
回答者の年代

３0歳代 21

20歳代 2

２０歳未満 5

年代 件数

５0歳代 95

４0歳代 73

７0歳代 15

６0歳代 66

合計 284

８0歳以上 7

２０歳未満

2%
20歳代

1%

３0歳代

7%

４0歳代

26%

５0歳代

33%

６0歳代

23%

７0歳代

5%

８0歳以上

3%



回答者の性別
性別 件数

「地域猫活動」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 96

無回答・不明 13

回答者の地区

女性 175

合計 284

地区 件数

市内 255

市外 9

不明・無回答 20

合計 284

男性

34%

女性

62%

無回答・不明 4%

市内

90%

市外

3%

不明・無回答 7%



どちらでもない

嫌い

好き（飼育していない）

好き（飼育している）

「地域猫活動」

52

138

30

63

猫は好きですか？

７割近くの方が、猫を好きと答えまし
た。

質問１

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数好き（飼育

している）

18%

好き（飼育していない）

49%

嫌い

11%

どちらで

もない

22%



知っている 150

知らない 134

半数以上の方が、地域猫活動についてご
存じでした。

選択肢 件数

地域猫活動を知っていますか？
（注記）地域住民が主体となって、地域に
いる飼い主のいない猫（のら猫）の不妊・
去勢手術や適正な餌やり、ふん尿の処理・
清掃を実施し、地域の理解と協力を得なが
ら、飼い主のいない猫（のら猫）を減らし
ていく取り組みを「地域猫活動」と呼んで
います。

「地域猫活動」
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質問２

知っている

53%

知らない

47%



質問３

「地域猫活動」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２で「知っている」と答えた方に質問
です。どのようにしてお知りになりました
か？（複数回答可）

「テレビ、新聞等」で知った方が最も多
く、４８．７％を占めました。

8.7%

15.3%
18.7%

21.3%
21.3%

24.0%

48.7%

町内会の回覧など

その他

市の広報、ホームページ

活動をしている方から教えても

らった

活動しているのをみたことがある

友人、知人から聞いた

テレビ、新聞等



ある 78

ない 80

約半数の方が、飼い主のいない猫（のら
猫）による繁殖、ふん尿等に困ったこと
があると答えました。

選択肢 件数

質問２で「知らない」と答えた方に質問で
す。飼い主のいない猫（のら猫）による繁
殖、ふん尿等に困ったことはありますか？
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質問４

ある

49%

ない

51%



興味はない 64

118興味はあるが、参加はしたくない

86興味があり、参加してみたい

すでに活動している 14

７割以上の方が、興味があると答えまし
た。

選択肢 件数

地域猫活動に興味がありますか？

「地域猫活動」
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質問５

すでに活動している

5%

興味があり、

参加してみた

い

30%

興味はあるが、参加はしたくない

42%

興味はない

23%


